Pewume 3adavy:

Mama nogenuna mexagy YeTbipbMa AETbMU
nopoBHY 12 Aroa. o ckonbKo Aroa
nonyvunn Kaxxabln pebeHok?
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12 : 4 = 3(Arogbl)

Kak Ha3bIBalOTCA KOMMNOHEHTbI
aeneHuvsa?
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Pewume 3adavy:

3a 4 Yaca aBToMO0OuUIb npoexan 497 KMm.
KakoBa CKOpOCTb aBTOMOOMUNSA?
PeweHue:




LleneHue c
OCMafr




B Takux cny4yasax roBOp4AT, UTO
BbIMOJIHEHO AefieHue C
OCTaTKOM, N PELLUEHUNE

3anncbiBalOT B TAKOM 3
497 : 4=124 (1 ocmamok) VET
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KOMMNOHEHTbI AeneHus
Ha3bIBAKOTCH TaK Xe, KaK u
npwn geneHnmn 6e3 ocrtartka

497 : 4 = 124 (1 ocTaTOK) i‘ @?\
497 — nennumoe N\ V77
y \Xilc

4- nenuTenb
124 — HenoJsiHoe YyacTHoe

1- OCTaTOK



Ecnu ocTaTka HerT,
OBOPSIT, YTO OOHO
4YMCno pa3gennoch Ha
Opyroe Haverno nnm bes
ocTaTKa.

CunTtatoT, YTO NpPU
TakoM aeneHnu
OCTaToOK paBeH 0.



Kakue octaTtkm MOryT nony4mTbCca npu
nerneHnn
Ha 4? CpaBHUTE NX C OennuTenem.



Ocmamok ece20a MeHb W e

destumerisi!
BbinonHMTE NpoBEPKY Npu AeNeHnn
HaLeno. < 3
64:32=2  [lposepka: 32-2=64
A Kak coenaTthb NMPOBEPKY B crny4yae
nerneHnda c octaTkom?

66 : 32 =2 (2 ocmamok
[lposepKa:




OCTaTKOM HY>XHO genuTternb
YMHOXWUTb Ha HenosHoe
YyacTHOe U NpnbaBUTb OCTATOK.
B oTBeTe nony4ntcs — genmmoe.

a=8-n+r, 20e a— 0eriuMoe,

8 — desiumerib, )
n — HerioJiHoe yacmyoe

r— Oocmalmok.




lIpoeepbme, NpasusIbHO
nu

GpINQIHEHb!
abisB4CasIerydaocm.)
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OU3MHUHYTKA









DnﬁOTa No Y4eOHUKY:

C. 133,
Neb21,
Neb23, Ne525 (nucbmeHtr g
Ne530, Ne544
(AononHUTEnbHO)




Pedaexcun

Cero/iHs1 Ha YPOKe 51 Hay Ud/ICH. ..

MHe ObL/IO HUHTEpe CHO..
MHe OBIJI0 TPYAHO...
A rons1, 4ro...

A IIO4YyBCTBOBA4JI, UTO...

bo/iblie Bcero MHe ITOHPABW/IOCh...

CBoell pab0TOI Ha YPOKe 51 I0BOJ/IeH (He
COBCeM, He I0BOJIeH), [IOTOMY UToO /.4




[omawHee
3adaHue
1) Bblyyntb npasuno.

2) §19, ycTHO Bonpockl Ne 1-5,
Ne 522 Ne 524, N2 526.




